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BOo CKONMbKO Ha4vyanucb 3aHATUSA
CNOPTUBHOM CeKUMU, ecriu oHn anunucs 1

yac 30 MUHYT U 3aKoOH4YuUnNucbL B 16 yacos

16 420 Mmua — 1 94 30 MmunH =

1549 80 Mmua — 1 94 30 MmunH =

14 4 50 Mmun




Jnektpunyka n3 Hosropoana B llckoB
ornpaBnsercsa B 15 4 40 muH. B kakoe BpemMs
anekTpu4yka okaxetrca B [lckoBe, ecnu

anuTenbHOCTb Noe3aku coctasndaetr 5 4 50

15940 Mua + 5950 vua = || 20990 mun = | 21 4y 30 Mmun




Inektpudyka u3 CaHkr-lletepbypra B
CtporaHoBo wupétr 100 wmuHyT. Korpa

ArekKTpuyka otnpaBunacb un3 CaHKT-
[leTepOypra, ecnu B CTporaHoBO OHa

1549 40 mua — 100 muH = 14 9 100 vy — 100 MuH = 14 g




®dunbM B KMHOTeaTpe Havancsa B 16
yacoB 50 muHyT m anunca 1 yac 40

MUHYT. B Kakoe BpemMAa 3aKOHYUNCH

16 450 MmuH + 1 9440 MuH = 17990 Mmua = | 18 4 30 Mmun




JnekTtpudka mn3 PoctoBa-Ha-[JoOHY B
KpacHogap ornpaBunacb B 7 4vacoB 40
MMUHYT U npubbina B 12 yacoB 25 MUHYT.

CKONbKoO BpemMeHUu 3aHuMaeT gopora w3
PocTtoBa-Ha-[JoHy B KpacHopap, ecnu exatb

12925 mua — 7 4 40 MuH =

11 u 85 MuH — 749 40 MuH

4 9 45 munH




PyTOONLHLIN MaT4 Havancda B 15

yacoB 30MuHyT M npopgonxancs 1 yac 50
MUHYT. B KOTOpOM Yyacy 3aKOH4YUNcAa maty?

15930 Mua + 1 9450 MmuH = 16 4 80 Mmuu = 17 9420 munH




puwinMHa mama npuxogut OOMOMU C
paboTtbl B 18 4 30 muH. K eé npuxoay Npuwia
AOMXEeH YycrneTb nocTtupatbL 6Oenbe B
cTupanbHOU MawuHe. Bo cKonbko emy

HYXXHO 3anyCTUTb CTUpPASibHYKO MaLUUHY,
YyTOObl OHa 3aKOH4YMNla CTUpPaTb TOYHO K
MaMWUHOMY npuxoay? MawunHa cTupaer

18u30vua— 1940 vua= |[17990vMua— 14940 Mua = | 16 4 50 mun




Tamapa lleTpoBHa eaeT B aNeKTPUUKe YXKe
40 muHyT. BOo CKONMbLKO OHa npuepneT Ha

BOK3arl, eCy&iu OHa ceria B 3fIeKTpU4Ky B 12 y
10 mMuHyT, a exaTtb en octanocb ewe 30

12 4 10 mun + 40 mun + 30 Mmun =

12 4 50 mun + 30 MmuH =

13 420 Mmun




ApennHa c pogutTensamMmum eayT Ha
BbIXOAHbIe Ha Aayvy K gepyuwke. [lopora

3daHumaeT 2 4 50 mMuH. Bo ckonbko um
HY)XHO BblexaTb W3 AOOMa, Y4YTOObI

22940 vuH — 24950 vua = |21 9100 Mua —2 950 vua = | 19 1 50 mumn.




Kamunna ¢ cectpon nownu B LUPK.
CKkonbKo AnNunocbL npeacraBneHune, ecnu

OHO Hauvanocb B 17 4y 50 mMuH., a

19910 Mug — 17950 Mua= || 18970 Mun — 179450 mua = | 1 u 20 muH.




Mama 3aKkoH4Yuna rotoBUTb YXKUH B 19 4
20 MuH. CKONbKO BpeMEeHN Yy Heé 3aHANO

NPUroToBrIEHNEe YXXUHA, eCrqin OHa Ha4vana
rotoButbB17 440 MUH.?

199 20 Mmua — 17 4 40 Mmuu = 18480 Mvun — 17940 Mmuua = | 1 9 40 mumn.




[Moe3a n3 MockBbl B CaHkT-lleTepOypr
ornpaBnsierca B 10 4 20 muH. B kakoe

BpeMAa noe3n oKaxetcA B  CaHKT-

[MeTepOypre, ecnu ANNTENbHOCTb NOE3AKW
coctaBndger 4 4 50 muH? PasHuubl BO

10920 Mua +4 950 vua = || 14970 Mvun = | | 15 9 10 mun




®dunbm Havancs B 11 yacoB 40 MUHYT n
3akoH4Yunca B 13 yacoB 5 MUHYT. CKONbKO

BpeMeHu npoaonmxanca ounbm?

13uSvua — 11 440 MmuH =

12 4 65 mua — 11 4 40 MmuH =

1425 Mun




CamoneT us Omcka B MocKBy BblneTern
B17 440 MMH. NO MOCKOBCKOMY BPEMEHM.
B kKakoe Bpema camonetr OOJXKeH

OoKasaTbcCH
B MockBe, ecnum npoaosmKuUTeribHOCTb

17940 vun +3 930 Mmua= | |2049 70 mun = | | 21 u 10 mu=.




TeHHUCHbLIN MaT4 Havyancsa B 12 yacos
50 MUHYT 1 3akoHuunca B 14 yacos 22

MUHYTbI. CKonbko

npoaormKancsa TEHHUCHbIA MaTy?

BpeMeHu

14 422 muH — 12 4 50 MuH =

13482 Muu — 12 4 50 MuH =

14932 Mmun




PeneTuuus opkectpa Ha4yanacb B 10:55
N npopormkanacb 2 4aca 25 MMUHYT.

CKkonbko Obino BpeMeHMU, Korga

10 9 55 MuH + 2 4 25 MuH = 12 4 80 Mmuu = 13 9 20 MmunH




Tenenepepaya Havyanacb B 11 yacoB 45
MMUHYT, a 3aKoH4unacb B 13 yacos 10

MUHYT. CKONMIbKO BpeMeHU gnunachb

13910 vmua — 11 4 45 MmuH = 124970 mua — 11 4 45 MmuH = 1 4925 mun.




BabOywka 3akoH4YMna nevyb NUPOXku B 17
y 15 MuH. CkonbKo BpeMeHU OabyLuka

nekKksia NMpoxkKku, ecryim OHa Ha4dalla UX neYdb

B14 445 mun?

17915 mua — 14 94 45 muH =

16 9 75 mua — 14 4 45 muH =

2 4 30 Mun




Uropb ¢ gpyrom cobupanucb NouTu B
KnMHo. CeaHc Ha4vanca B 13 4 40 muH. Ha
CKOJSIbKO MWHYT ono3ganu Marnb4iuMKu Ha

ceaHc, ecnu gopora 3aHsana 1 4 20 mMuH, a
n3 goma oHu Bbilwn B 12 4 30 MuH?

12930 Mua+1 4920 mua = | | 13 4 50 Mmun

139450 vua — 13 4 40 MmuH = 10 Mmun




CopeBHOBaHUA MO PUrypHOMY KaTaHUIO
npogomkanmcb 2 4Yaca 55 MMHYT M

3akoH4Yunucb B 15 vyacoB 10 muHyT. B
KOTOPOM Yacy COpeBHOBaHUA Ha4Yanucb?

15 4. 10 MmuH. — 2 4. 55 MuUH. = 12 4. 05 mun




